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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO DELL'UNIONE N. 12 
 

 

OGGETTO:  

ESAME DELLA CONDIZIONE DEGLI ELETTI           

 

L’anno duemiladiciannove, addì due, del mese di luglio, alle ore 21:00 nella sala delle adunanze. 

Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente Legge vennero oggi convocati i Consiglieri 

dell'Unione in seduta PUBBLICA di PRIMA CONVOCAZIONE. 

 

All’appello risultano: 

 

Cognome e Nome Funzione Presenti Assenti 

MIGLIASSO Davide Sindaco di San Damiano d'Asti X       

CARBONE Lorenzo Vicesindaco di Celle Enomondo X       

CONTORNO Giuseppe Sindaco di Revigliasco d'Asti X       

ARNAUDO Silvia Consigliere Maggioranza San Damiano d'Asti       X 

TORCHIO Flavio Consigliere Maggioranza San Damiano d'Asti X       

BOLLE Elisa Consigliere Maggioranza San Damiano d'Asti X       

BALSAMO Laura Consigliere Maggioranza San Damiano d'Asti X       

OMEDE' Valter Consigliere Maggioranza San Damiano d'Asti X       

GUELFO Martina Consigliere Maggioranza San Damiano d'Asti X       

FRANCO Mario Consigliere Maggioranza San Damiano d'Asti       X 

MACCAGNO Ilaria Consigliere Maggioranza San Damiano d'Asti X       

BUGNANO Germano Consigliere Maggioranza Celle Enomondo X       

BUGNANO Paolo Consigliere Maggioranza Celle Enomondo X       

VALSANIA Stefania Consigliere Maggioranza Celle Enomondo X       

CAPELLI Federico Consigliere Maggioranza Revigliasco d'Asti X       

GERBO Valter Mauro Consigliere Maggioranza Revigliasco d'Asti X       

MONTANELLA Fabrizio Consigliere Maggioranza Revigliasco d'Asti X       

BENOTTI Silvia Consigliere Minoranza San Damiano d'Asti X       

LAVIOLA Lucio Antonio Consigliere Minoranza Celle Enomondo X       

NOVARA Laura Consigliere Minoranza Revigliasco d'Asti X       

 Totale 18 2 

 
Assiste alla seduta il Segretario Generale CARAFA dott. Vincenzo. 

 

Assume la presidenza MIGLIASSO Davide, il quale riconosciuta legale l’adunanza dichiara aperta la 

seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indiciato, posto al n. 1 dell’ordine del giorno. 
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Presiede la seduta il Dr. Davide Migliasso, il quale saluta tutti i presenti formulando auguri di buon lavoro 

prima di procedere con l’appello. La seduta è valida in quanto risultano presenti 18 consiglieri su 20 (2 

risultano assenti giustificati). 

 

Di seguito legge: 

- l’art. 6 dello Statuto dell’Unione “Consiglio dell’Unione – composizione costituzione – prima seduta” 

- le deliberazioni di designazione dei membri in seno al Consiglio dell’Unione dei 3 Comuni facenti parte 

dell’Unione e precisamente: 

- la deliberazione del Consiglio Comunale di San Damiano d’Asti n. 31 in data 11/06/2019 

- la deliberazione del Consiglio Comunale di Celle Enomondo n. 23 in data 08/06/2019 

- la deliberazione del Consiglio Comunale di Revigliasco d’Asti n. 25 in data 06/06/2019 

Dopo di che, 

 

IL CONSIGLIO DELL’UNIONE 

 

Preso atto che per tutti i suddetti amministratori eletti non risultano cause ostative alla loro convalida come 

consiglieri dell’Unione, sotto il profilo di ineleggibilità o incompatibilità, 

Preso atto del parere favorevole del Segretario generale, sotto il profilo della regolarità tecnica del presente 

atto, ai sensi art.49 D.Lgs 267/00; 

Con voti unanimi favorevoli, resi legalmente; 

 

DELIBERA 

 

per le motivazioni di cui alle premesse 

DI CONVALIDARE l’elezione a consigliere dell’unione dei signori: 

1)  MIGLIASSO Davide Sindaco di San Damiano d'Asti 

2)  CARBONE Lorenzo Vicesindaco di Celle Enomondo 

3)  CONTORNO Giuseppe Sindaco di Revigliasco d'Asti 

4)  ARNAUDO Silvia Consigliere Maggioranza San Damiano d'Asti 

5)  TORCHIO Flavio Consigliere Maggioranza San Damiano d'Asti 

6)  BOLLE Elisa Consigliere Maggioranza San Damiano d'Asti 

7)  BALSAMO Laura Consigliere Maggioranza San Damiano d'Asti 

8)  OMEDE' Valter Consigliere Maggioranza San Damiano d'Asti 

9)  GUELFO Martina Consigliere Maggioranza San Damiano d'Asti 

10) FRANCO Mario Consigliere Maggioranza San Damiano d'Asti 

11) MACCAGNO Ilaria Consigliere Maggioranza San Damiano d'Asti 

12) BUGNANO Germano Consigliere Maggioranza Celle Enomondo 

13) BUGNANO Paolo Consigliere Maggioranza Celle Enomondo 

14) VALSANIA Stefania Consigliere Maggioranza Celle Enomondo 

15) CAPELLI Federico Consigliere Maggioranza Revigliasco d'Asti 

16) GERBO Valter Mauro Consigliere Maggioranza Revigliasco d'Asti 

17) MONTANELLA Fabrizio Consigliere Maggioranza Revigliasco d'Asti 

18) BENOTTI Silvia Consigliere Minoranza San Damiano d'Asti 

19) LAVIOLA Lucio Antonio Consigliere Minoranza Celle Enomondo 

20) NOVARA Laura Consigliere Minoranza Revigliasco d'Asti 
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Successivamente, stante l’urgenza di procedere, con separata e distinta votazione con esito unanime 

favorevole 

 

DICHIARA 
 

La presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 comma 4 del D.lgs. n. 267/2000. 

 

***** 
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Data lettura del presente verbale viene approvato e sottoscritto. 

 

IL PRESIDENTE 

Firmato digitalmente 

F.to: MIGLIASSO Davide  

 

 

IL SEGRETARIO GENERALE 

Firmato digitalmente 

F.to: CARAFA dott. Vincenzo 

 

 

 
 

Copia conforme all'originale firmato digitalmente, in carta libera, ad uso amministrativo. 

 

Li, ______________________ IL  

 

 


